



一大龄女被假警察骗财骗色,俩月卷走十几万

# 警察来了,他还说自己是警察

文/片 本报记者 尉伟

利用自己曾在外地一警察学院上过学的便利,一男子赵帅(化名)花钱买来假警服、假警官证,冒充“青岛刑警”与省城一女子王静(化名)谈起恋爱。结果短短俩月,王静就被对方骗走了十几万元的积蓄。



赵帅和他花钱买来的假警服、假警官证。

## 找了个警察当男友,觉得有安全感

“得知男友真实身份,王静仍不敢相信这是真的。”3月4日上午,历下公安千佛山派出所副所长杜伟说,当初之所以选中这个“警察”男友,王静就是因为感觉他“人品好,有安全感”。

王静,今年30岁,在省城某医院从事医护工作。2012年底,她在朋友

介绍下,认识了在“青岛一刑警队”工作的27岁的赵帅。

经过一段时间相处,年已三十的王静感觉赵帅“人不错,工作也好”,加之对警察这个职业的信任,遂与对方建立了恋爱关系。2013年1月,赵帅搬进了王静的宿舍。

“其实,赵帅的工作和警察一点儿关系都没有;他曾在外地一警察学院上学,但因打架被学校开除。”杜伟告诉记者,警服、警官证都是赵帅花几百元钱买来的。之所以要冒充警察,是因为他觉得“穿上警服,比较能博取他人的信任”。

## 男友诉苦“家人有病急需用钱”,频频借钱

和王静走到一起后,赵帅时不时地向女友诉“苦”:自己是一个孤儿,长这么大都是靠在青岛的养父母拉扯大的;可是如今,养母心脏有病,他也为家里多方筹钱寻医。

见男友如此“孝顺”,王静表示,“有困难,可以提”。不过,赵帅并未立

即向王静借钱。千佛山派出所民警分析,赵帅这是欲擒故纵,“为自己下一步的借钱做好铺垫”。

春节前,多次诉“苦”的赵帅终于开口了:节后,养母心脏手术需要几万元,可他身上只剩一万元现金了。王静一听,拿出自己的一张存折,

“里面还有一万多元”。

谁想,有一次,王静准备缴费时却发现一张两万元的存折不见了踪影。

“赵帅趁她不注意将那张存折也拿走了。”杜伟说。王静问男友“怎么回事”,对方却说“你不是说都给我了吗?”

## 查询手机QQ,发现男友警号不一

此时,王静仍未对赵帅产生怀疑。而后,赵帅又找了一个“借口”朝女友要钱。

“他说刑警这活儿太累有危险,想托关系找人调到派出所去。”于是,王静又掏出几万元积蓄“赞助”男友。

“前前后后,赵帅从王静那里

‘借’走了近十三万元。”杜伟说。而随着赵帅要钱次数的增多,王静也对其警觉起来。

她先通过自己在青岛的一个亲戚去青岛市公安局核实,结果根本没有一个叫赵帅的刑警。

而趁着赵帅来济相会的机会,王静

借机查看了一下男友的手机QQ,发现其QQ上一张身穿警服的照片有些不对劲,“照片上赵帅身穿警服的警号与他现实中穿警服的警号不一致”。

难道有假?王静心生疑窦。3月3日下午,她把赵帅约到了宿舍,并趁其拨打110报警求助。

## 假警察身份被戳穿,他说两人还是有感情的

“一开始,赵帅坚称自己是警察。”接警后,历下公安千佛山派出所教导员王成迅速赶到现场。身着便装的赵帅虽然手持警官证,但民警却发现他这个“刑警”是假冒的。

“我和王静还是有感情的。”3月4日上午,记者在千佛山派出所见到赵帅时,他辩称,自己并非有意而为,只是后来家

里临时有些变故缺钱,他才动了歪脑筋。

“既然你不是警察,为何一开始就欺骗对方?”赵帅表示:他觉得以警察身份,比较容易博取他人的信任。可一开始因为自己就说了谎,他就不得不继续装下去。

“冒充警察博取他人信任后,你想干什么?”面对记者,赵帅沉默了一

会儿,又说“这个……没有多想”。

目前,此案仍在警方进一步调查审理中。

对此,民警提醒:王静之所以上当受骗,一来是因朋友介绍,放松了警惕;二来被赵帅所穿警服迷惑,轻信了他的话,“其实,只要多打个电话或找人核实一下,就能戳穿骗子的把戏”。

## 三个马大哈家长丢了孩子

本报96706热线消息(记者 尉伟) 天气转暖,不少家长带孩子外出游玩。可不少马大哈家长,却对孩子看护不周,导致孩子走失。3月1日、2日两天,历下巡警一中队的民警接连帮三个走失儿童与家人团圆。

3月1日下午5点半,历下巡警一中队民警巡逻至黑虎泉西路与榜棚街路口时,发现一个2岁小男孩独自一人站在路口,一脸惊恐。因此处人多车流量大,民警立即上前询问。结果,小男孩始终没有说话。民警再庆山又询问过往路人,大家都说不是自家孩子。正当民警准备与110指

挥中心联系询问“有无孩子走失的报警”时,历下分局指挥中心接到报警:孩子走失。

民警联系上报警人林女士,小男孩正是林女士两岁多的儿子。

原来,当天林女士带儿子在泉城路附近一药房排队付款时,顽皮的儿子走失。

“两天来,我们已在泉城广场附近帮助三名走失儿童找到家人。”历下巡警一中队中队长王占虎告诉记者。

民警提醒市民,最好能在孩子口袋内塞上一张写有类似内容的纸条,万一走失,热心人和民警也能及时帮助找寻。

## 一花季少女18楼不幸坠亡

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞 实习生 闫赞 张培培) 3月4日早上,一名16岁左右的女孩从18楼坠落,摔到二楼的平台上,民警赶到后确认其当场不幸身亡。

坠楼事故发生发生在历城区祝甸附近的上海花园小区27号楼。上午10点多,记者赶到该居民楼前,一位居民告诉记者,坠楼女孩的尸体刚被送往医院太平间。

“应该是早上6点40分左右坠楼的,当时我刚洗完澡就听见外面‘砰’的一声响,紧接着楼道里就有人喊坠楼了。”住在该居民楼的一位女士告诉记者,早上坠楼声和呼喊声显得格外刺耳。她从

窗户往外看,发现人就摔在了2楼的平台上。

据该女士透露,这名16岁左右的女孩是在18楼坠楼的,民警赶到时女孩已经不幸身亡。在该楼18楼,记者发现楼道窗户依然保持敞开的样子。

“后来我和其他几家住户开始往上逐层询问,但楼上住户都说自己的孩子好好的。”住在该楼的另一位居民告诉记者,问了一遍后他才得知坠楼的女孩并不是27号楼的居民。

“孩子一家就住在附近的东方花园小区里,今年已经读初三了。”现场一位知情者透露,孩子坠楼可能和升学压力大有关。

## “好学生”顺走老师苹果手机

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 杨照君 王庆珍) 一美容美发学校的老师做梦都没想到,一名昔日的好学生竟然偷走自己手机。3月1日,这名学生被抓捕归案。

去年12月25日,历城区一家美容美发学校教师张某报案称,他的一部iPhone4s手机在教室内被盗。洪家楼派出所民警经调查走访,初步确定是与学校有关的人所为。

走访“苹果”手机专卖店后,民警发现被盗手机已被刷机,专卖店发现该手机新手机号与一个微信号是绑定的。

民警提取了该微信头像照片,组织辨认,确定该男子就是该美容美发学校的学员柳某。柳某刚毕业离校,民警经进一步侦查,确定其租住在天桥区一出租屋内。

3月1日凌晨,民警在出租屋内将正在睡梦中的犯罪嫌疑柳某抓获,并查获被盗手机。

原来,年前恰逢学校开圣诞晚会,一位粗心的老师把自己的一部白色iPhone4s手机落在了教室,晚会结束后被留下打扫卫生的柳某看到,家里没钱却一直想拥有高档手机的柳某便顺手牵羊。

我国著名相声大师李国盛  
济南哮喘病医院呼吸病防治大使



### 济南哮喘病医院

### 医保/新农合定点单位

# 1000元治疗哮喘病、气管炎

(仅限济南市医保患者)

“中华呼吸病防治基金慈善救助项目”近日在济南哮喘病医院正式启动,即日起,我市医保患者即可享受该项目相关援助政策,哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病、儿童哮喘、气胸、支扩等患者,只需支付1000元,即可治疗以上疾病(仅限济南市医保患者),患者再也不用为就医难、诊费贵发愁了!

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范诊疗基地,该体系以抗炎性细胞为理论中心,融合美国脉冲导融治疗、德国BICOM过敏原治疗体系、TDDS穴位介入技术、国际领先的高压氧疗、药物离子导入+雾化疗法、以及中医磁药叠加免疫激活疗法等国际领先的前沿技术。通过中西合璧的治疗手法,消除过敏性炎症细胞,从而达到临床治愈的目的。并通过系统的愈后健康管理,控制哮喘病少发作甚至不发作。

### 重症哮喘病治疗专家及领导者

康复热线:0531-66621111 院址:济南市英雄山路412号

济南哮喘病医院

百度一下